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Του  Πρακτικού αριθ. 10/2025  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 194/2025 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. σε δικηγόρο 
άλλον πλην των προσληφθέντων με πάγια αντιμισθία κατά τη συζήτηση της αγωγής της Καφετζή 
Ξανθούλας του Αθανασίου εις βάρος της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία 
«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-ΟΣ ΑΜ-Θ». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13-3-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/78046/1356/7-3-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Μολλά Ισά Ριτβάν αναπληρωματικό μέλος, 7) Δελησταμάτης 
Βασίλειος μέλος, 8) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 9) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος.  
  Απόντες ήταν ο: κ. 1) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, ο οποίος απουσίαζε  αν και κλήθηκε νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 194: Εισηγούμενη  το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης το Γραφείο Περιφερειάρχη -
Εκτελεστικός Γραμματέας της Π.Α.Μ.Θ.   με το υπ’ αριθμ. πρωτ: οικ. 77585/1102/07-03-2025 έγγραφο της, 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

Με την από 28-9-2021 με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης 74595/2021 και Αριθμό Κατάθεσης Δικογράφου 
1883/2021 αγωγή της Καφετζή Ξανθούλας του Αθανασίου, κατοίκου Καβάλας, επί της οδού Φιλικής 
Εταιρείας αρ. 28, με ΑΦΜ 072463032 εις βάρος της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-
ΟΣ ΑΜ-Θ», που εδρεύει όπισθεν οικισμού Ηφαίστου με ΑΦΜ 090309767 και  στην οποία η 
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης συμμετέχει με ποσοστό 49,212 % επί του 
κεφαλαίου της εταιρείας, όπως νομίμως εκπροσωπείται και του «ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΠΊΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ», με 
τον δ.τ. «ΕΦΕΠΑΕ», η Καφετζή Ξανθούλα αιτείται: 1) να γίνει δεκτή η αγωγή της, 2) να αναγνωριστεί 
δικαστικά για τους λόγους που αναφέρει στην αγωγή της ότι: α) έχει επέλθει μεταβίβαση επιχείρησης 
σύμφωνα με την έννοια του ΠΔ 178/2022 από την πρώτη εναγομένη στον δεύτερο εναγόμενο στις 
08-07-2021, β) ότι η απόλυσή της από την εταιρεία, πρώτη εναγομένη, στις 30-6-2021 ήταν άκυρη 
και δεν επιφέρει κανένα αποτέλεσμα, γ) ότι η ενεργής και ισχυρή στην εταιρεία εργασιακή της σχέση 
κατά το χρόνο της μεταβίβασης 08-07-2021 μεταβιβάστηκε στον δεύτερο εναγόμενο με τους ίδιους 
όρους εργασίας τόσο μισθολογικά όσο και εργασιακά, δ) ότι η απόλυσή της από τον δεύτερο των 
αντιδίκων στις 08-07-2021, η οποία έγινε δια της αρνήσεώς του να την απασχολεί ήταν άκυρη και 
δεν επιφέρει κανένα αποτέλεσμα, 3) να κριθεί από το Δικαστήριο  άκυρη η απόλυσή της από την 
πρώτη των αντιδίκων η οποία έλαβε χώρα στις 30-6-2021, 4) να κριθεί από το Δικαστήριο  άκυρη η 
απόλυσή της που έλαβε χώρα από τον δεύτερο των αντιδίκων στις 8-7-2021 δια της αρνήσεώς του 
να την απασχολεί παρότι προσέφερε πραγματικώς και προσηκόντως τις υπηρεσίες της και να 
καταδικαστεί και υποχρεωθεί ο δεύτερος εναγόμενος να αποδέχεται πραγματικώς και προσηκόντως 
τις υπηρεσίες της σύμφωνα με τους μισθολογικούς  και εργασιακούς όρους της ειδικότητάς της όπως 
αυτοί ίσχυαν στην εργασιακή της σχέση με την εταιρεία  κατά το χρονικό σημείο της μεταβίβασης της 
επιχείρησης, ήτοι την 08-07-2021 και να καταδικαστεί ο δεύτερος των εναγομένων να της καταβάλει 
το ποσό των 500,00 ευρώ ως χρηματική ποινή για κάθε ημέρα που δεν θα αποδέχεται τις υπηρεσίες 
της κατ’ άρθρο 946 ΚΠολΔ, 5) να κριθεί από το Δικαστήριο υπερήμερος εργοδότης της η πρώτη των 
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αντιδίκων καθώς και δεν αποδέχεται παρανόμως τις υπηρεσίες της από 1-7-2021 έως 7-7-2021 και 
να υποχρεωθούν αμφότεροι οι εναγόμενοι να καταβάλουν ευθυνόμενοι αλληλεγγύως και εις 
ολόκληρον μισθούς υπερημερίας ποσού 482,00 ευρώ με τον νόμιμο τόκο υπερημερίας από το τέλος 
του μηνός του επίδικου χρονικού διαστήματος, 6) να κριθεί από το Δικαστήριο ως υπερήμερος 
εργοδότης της ο δεύτερος εναγόμενος και να υποχρεωθεί να καταβάλει μισθούς υπερημερίας από 8-
7-2021 και έως τον Φεβρουάριο 2022, ήτοι να της καταβάλει το ποσό των 18.798,00 ευρώ 
νομιμοτόκως από το τέλος εκάστου μηνός του επίδικου διαστήματος, μέχρις ολοσχερούς 
εξοφλήσεως, καθώς και αναλογία του δώρου Χριστουγέννων 2021, ήτοι το ποσό των 1.860,35 ευρώ 
με το νόμιμο τόκο υπερημερίας, 7) να υποχρεωθούν αμφότεροι οι εναγόμενοι αλληλεγγύως και εις 
ολόκληρον να της καταβάλουν το ποσό των 10.000,00 ευρώ ως εύλογη χρηματική ικανοποίηση για 
την αποκατάσταση της παρανόμως, αντισυμβατικώς και υπαιτίως προκληθείσας ηθικής βλάβης που 
υπέστη εκ της καταγγελίας της συμβάσεως εργασίας της, 8) να κηρυχθεί προσωρινώς εκτελεστή η 
απόφαση του Δικαστηρίου και 9) να καταδικαστούν οι εναγόμενοι στην δικαστική της δαπάνη και 
στην αμοιβή της πληρεξουσίας Δικηγόρου της. 
Η ως άνω αγωγή συζητήθηκε αντιμωλία των διαδίκων στις 3-11-2022 και εξεδόθη από το Μονομελές 
Πρωτοδικείο Αθηνών η υπ’ αριθμόν 16/2023 οριστική απόφασή του η οποία απέρριψε την αγωγή εν 
όλω. Κατά της ως άνω πρωτόδικης απόφασης η Καφετζή Ξανθούλα άσκησε την από 7-1-2025 και 
με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 3098/87/2025 έφεσή της, η οποία έχει προσδιοριστεί προς 
συζήτηση για τις 18-3-2025 με αριθμό πινακίου 4 ενώπιον του Εφετείου Αθηνών. 
Επειδή αν γίνει δεκτή η εν λόγω αναφερόμενη αγωγή θα υποχρεωθεί η Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης να καταβάλει τα ποσά που ως άνω περιγράφονται κατά το ποσοστό 
συμμετοχής στην εταιρεία, ήτοι σε ποσοστό 49,212 % κρίνεται μεν απαραίτητο η νομική της 
εκπροσώπηση κατά τη συζήτησή της εν λόγω αγωγής. 
Επειδή η διάρκεια της εταιρείας με την επωνυμία ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-ΟΣ ΑΜΘ έχει 
παρέλθει, δεδομένου ότι είναι μεν ορισμένου χρόνου, αλλά με καταληκτική ημερομηνία την πλήρη 
αποπεράτωση του έργου διαχείρισης των εθνικών και κοινοτικών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών, 
καθώς και των διορθωτικών ταμείων για όσες προγραμματικές περιόδους αυτά συνεχίζουν να 
υφίσταται.  
Επειδή, εδώ και περίπου τρία χρόνια η εταιρεία  δεν έχει όργανα διοίκησης και βρίσκεται σε 
αδράνεια, δεν διαθέτει προσωπικό, ούτε πάγιο εξοπλισμό. 
Επειδή, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης συμμετέχει στην εν λόγω εταιρεία με 
ποσοστό 49,212%  και σύμφωνα με το άρθρο 176 παρ. 1 περ. ιβ΄που αφορά στις αρμοδιότητες της 
Οικονομικής και πλέον Περιφερειακής Επιτροπής με απόφασή της, είναι δυνατή, κατ’ εξαίρεση, η 
ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων τα οποία έχουν 
ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα της περιφέρειας και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. 
Στις περιπτώσεις αυτές, για τον ορισμό της αμοιβής του δικηγόρου εφαρμόζεται κατ’ αναλογία το 
άρθρο 281 του ν. 3463/2006 (Α΄ 114). 
Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης διαθέτει τέσσερις (4) δικηγόρους  και για τις πέντε 
Περιφερειακές Ενότητες, παρά το γεγονός ότι οι θέσεις που προβλέπονται από τον Οργανισμό είναι 
επτά (7) και οι οποίοι έχουν  υπερβολικό φόρτο υποθέσεων. Ενώ συγχρόνως έχουν δρομολογηθεί οι 
διαδικασίες για την προκήρυξη των εναπομενουσών θέσεων. 
Μάλιστα στην έδρα της Περιφέρειας, στην Κομοτηνή, δεν υπηρετεί κανένας δικηγόρος. Για τον λόγο 
αυτό οι υποθέσεις που αφορούν την έδρα της ΠΑΜΘ διαμοιράζονται στους γειτονικούς νομούς 
Έβρου και Ξάνθης, επιβαρύνοντας περαιτέρω τους επιφορτισμένους με τα θέματα της περιοχής τους 
δικηγόρους.   
Κατά συνέπεια οι Δικηγόροι που καλύπτουν τις δικαστικές ανάγκες της ΠΑΜΘ αυτή τη στιγμή είναι 
επιφορτισμένοι με πάρα πολλές και ποικίλης ύλης υποθέσεις και δεν διαθέτουν τον απαιτούμενο 
χρόνο για υποθέσεις που χρήζουν ειδικών γνώσεων και έχουν σημαντική και ιδιαίτερη βαρύτητα για 
την Περιφέρεια, όπως η προκείμενη ως άνω υπόθεση  
Περαιτέρω, η συγκεκριμένη υπόθεση, δεδομένου και του οικονομικού της αντικειμένου απαιτεί 
ιδιαίτερη αντιμετώπιση και μεταχείριση διότι χρήζει σοβαρών νομικών θεμάτων που άπτονται των 
δημοσίων συμβάσεων με επιπρόσθετα ζητήματα που ανακύπτουν από αυτές.  
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Κατά συνέπεια κρίνουμε ότι είναι επιβεβλημένη η κατ’ εξαίρεση ανάθεση της υπόθεσης σε εξωτερικό 
δικηγόρο που είναι εξειδικευμένος στα συγκεκριμένα θέματα και θα χειριστεί με περισσή επάρκεια 
την υπόθεση.  
Ο δικηγόρος που προτείνεται να ανατεθεί η υπόθεση είναι ο κ. Ευστάθιος Γραμμένος του 
Ευθυμίου,  Δικηγόρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών  (ΑΜ ΔΣΑ 28290) με τεράστια 
εμπειρία και εξειδίκευση σε θέματα εργατικού δικαίου, ο οποίος είχε  παραστεί στην εν λόγω δίκη και 
είχε εκπροσωπήσει πρωτοδίκως την Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία 
«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-ΟΣ ΑΜ-Θ», 
που εδρεύει όπισθεν οικισμού Ηφαίστου με ΑΦΜ 090309767, από την οποία μάλιστα υφίσταται ένα 
οικονομικό υπόλοιπο ύψους 1.550,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  
Κατά συνέπεια κρίνουμε ότι είναι επιβεβλημένη η κατ’ εξαίρεση ανάθεση της υπόθεσης σε εξωτερικό 
δικηγόρο που είναι εξειδικευμένος στα συγκεκριμένα θέματα και θα χειριστεί με περισσή επάρκεια 
την υπόθεση και παρακαλώ, όπως κάνετε δεκτή την παρούσα εισήγηση και εγκρίνεται το 
συνολικό ποσό των 5.456,00 €, ήτοι το ποσό των 4.400,00 πλέον Φ.Π.Α. 24% ως αμοιβή του 
πληρεξούσιου δικηγόρου, Ευστάθιου Γραμμένου για την νομική εκπροσώπηση της εταιρείας 
ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-ΟΣ ΑΜΘ, στην οποία η Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης συμμετέχει με ποσοστό 49,212 % επί του κεφαλαίου της εταιρείας 
ενώπιον του Εφετείου Αθηνών κατά τη δικάσιμο της 18/03/2025 ή και σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο 
για την αντίκρουση και ανταπόδειξη της με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 3098/87/2025 έφεσης της 
αγωγής της πρώην υπαλλήλου της ως άνω εταιρείας.  
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ Α ΤΑ Π ΛΕΙ ΟΨ Η ΦΙΑ  
 

Να ανατεθεί η υπόθεση στον δικηγόρο κ. Ευστάθιο Γραμμένο του Ευθυμίου, Δικηγόρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών  (ΑΜ ΔΣΑ 28290) με τεράστια εμπειρία και εξειδίκευση σε θέματα 
εργατικού δικαίου, ο οποίος είχε  παραστεί στην εν λόγω δίκη και είχε εκπροσωπήσει πρωτοδίκως 
την Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ – 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-ΟΣ ΑΜ-Θ», που εδρεύει όπισθεν οικισμού Ηφαίστου με 
ΑΦΜ 090309767, από την οποία μάλιστα υφίσταται ένα οικονομικό υπόλοιπο ύψους 1.550,00 ευρώ 
πλέον Φ.Π.Α.  
Κατά συνέπεια κρίνεται ότι είναι επιβεβλημένη η κατ’ εξαίρεση ανάθεση της υπόθεσης σε εξωτερικό 
δικηγόρο που είναι εξειδικευμένος στα συγκεκριμένα θέματα και θα χειριστεί με περισσή επάρκεια 
την υπόθεση 
Επιπλέον εγκρίνει το συνολικό ποσό των 5.456,00 €, ήτοι το ποσό των 4.400,00 πλέον Φ.Π.Α. 24% 
ως αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου, για την νομική εκπροσώπηση της εταιρείας ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ 
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΕΣΜ-ΟΣ ΑΜΘ, στην οποία η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 
συμμετέχει με ποσοστό 49,212 % επί του κεφαλαίου της εταιρείας ενώπιον του Εφετείου Αθηνών 
κατά τη δικάσιμο της 18/03/2025 ή και σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο για την αντίκρουση και 
ανταπόδειξη της με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 3098/87/2025 έφεσης της αγωγής της πρώην 
υπαλλήλου της ως άνω εταιρείας.  

 
Μειοψήφησαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος, Κουρτίδης Κωνσταντίνος  
και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος ψηφίζοντας κατά.  
Συγκεκριμένα ο κ. Κουρτίδης ανέφερε τα εξής:…οι γενικότερες αναφορές της εισήγησης είναι 
απαράδεκτες, νομικά αστήρικτες και ουσιαστικά αστήρικτες και φυσικά δεν χρειάζεται να δώσουμε  σε 
δικηγόρο Αθηνών χρήματα, ενώ μπορούμε να τα δώσουμε και θα σας το θέσω και πιο απλά και σε ένα 
πολύ καλό εργατολόγο της Κομοτηνής ή της Αλεξανδρούπολης… εγώ σας λέω δεν παίρνετε τους 
δικηγόρους της Περιφέρειας. Ολόκληρη Περιφέρεια που έχει 1500 δικηγόρους, δεν έχει εργατολόγους, 
δεν έχει καθηγητές πανεπιστημίου; 
Το θεωρώ και ύβρη προς όλους τους δικηγορικούς συλλόγους, που δεν μπορείτε να βάλετε ένα δικηγόρο 
από την Περιφέρεια να τιμήσετε την περιοχή σας και τιμάτε τους δικηγόρους Αθηνών…άρα λοιπόν 
είμαστε κατά και γιατί δεν χρειάζεται και γιατί υπάρχουν πλείστοι πολλοί δικηγόροι από την Περιφέρεια 
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που μπορούν να ενδυναμώσουν το έργο της Περιφέρειας και φυσικά ουσιαστικά δεν χρειάζεται να 
δώσουμε αυτά τα χρήματα και να δώσουμε αυτό τον δικηγόρο να μας κάνει την δουλειά. Γι’ αυτό 
ψηφίζουμε κατά.» 

 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  194/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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